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OEMA B
Bl) a) Zwotd toii

B) Amo tn dpaon tou H/M KOUATOG EXOULE :

107
@1 = 2m(10%%t — —x 7
! 3 =>2=1 > A;(max) =3-10""m

—_—=—X =

— ot _X R
¢ =2m(;—73)
Ouwg and tov vouo tou Wien: Anaxc1) * T1 = Amax(2) * T2 => Amax(1) * T1 = Amax(2) * 2T1
A (1) 3 B
=> Amax(2) = m;X => Amax @ = E 1077m

EMedn : € = Apayz * fp => f, = xm: - => f, = 2-10'°Hz.

Ondte : g = 2m (2-10%5¢ _%) => @, =2m (2105t -2 107x)
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ZwotoTtoi
‘Exoupue L, = 5L, apa v, R, = 5m v4R Sy, 225y
XOUUE Ly 1, Ap 7{2 2 }%1 1 2" Blal 1 Bl

vi =507 | (D)
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K, = —mv? 2 U
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Kz = 5K1 .

AvtikaBlotw amno tnv elowaon Einstein:
hf, =@ =5(hfi — @) =

A
hfy— ¢ =5hfy =50 (apovi, =)

=>th —ShC S5¢p =
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4 _3hc:>
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3hc 3 1250eV -nm
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Y =4, T4 375mm
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Apa CUUTEPALVOUUE OTL N LETAAALKN ETILDAVELA ELVAL KATOOKEVOOUEVN aTtO Baplo.

B3) a) ZwoTo 1o i

UTTOOTRPIYHA UTTOOTHPIYUA

(1) (2)

Adou oplaka xavetal n emadn oto A (F, = 0)

(L L

Lty =0=>N (E—x)—MgZ=0:>
L L(M=%=>m=2M)
N’ (E—X) :M’gZ:

iy (=) = M3

(adov yia to cwpa m, XF, = 0)
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Sx=-—-|x==
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B) Zwoto i

Edpooov ektelel k.x.0. 0 dlokog kat n paBdog ev oAoBaivel oto SloKo U=2Ucm .

X v 2 2 16

, 'S=Ucmt1(8(0'KO§)}_ S Vem __S_1_x_ _ 31
Apa: x =vut;(pdBSog) J T x =317 =>S5=
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A=N-L=>T=2-2—>T=2s
2 N

. , 51
Me T(POXELPO OTLYULOTUTIO : Xy = 3 =>A=1m.

21
v5=;=5=>v5=0,5m/s

S,,=10A=>2=104A=>A4=0,2m

2. rna va $0aceL 1o kUUA oto A amnatteital xpovog At=t-ta , onote n e€lowon tng

Vs=m
AMOUAKPUVONG gival : ¥ = AnuwAt = Anuw(t —t,) = AUP‘Z?” (t B j_A) =
)

~2 2 t XA
Ya = ANy 7T(T 1
3. Ané tnv e€lowon ¢ TaxLTNTAG YA X=Xa : U = WAOVV2T (% - %“) =>
t 5
v =0, 2mwTovv2m (E - f) (s.1.), t >5s
At 8  5=>aAt = 15T
B - B L
v(m/s)
A
0 :
AV
’ "= = Eé = = ! ::l
ra. . A N N=25m=>2=25=>f=:Hz

’ 1 1 3
|Af] = |f —f] = |E_E| =>Af=—Hz.
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a)Ta cwpata ekteAouv A.A.T ylati To ovotnpa os pia tuxaio Béon woxvel XF, =
—k - x. Apa 10 cuotnua ekteAet A.AAT ue D = k. Eniong: w = /L - w =25 rad.
Mp+m S
, , _ ) 1 N
H 6okog ekteAel ALAT pe D,=M, -w*—>D,= 7,5 -
Onote: JF, = =D, - x > N = =D, - x. Henadn xdvetat 6tav N = 0 - x = 0. Apa

n enadn xavetatl otnv OOM.

B) Metd to xaoLo tng emadng Loxvel: W' = \& > w =5 %. H taxvtnta otnv

OOM mou eivat kat Ol elval: Upngy = Umax 2 W - A=w - A" > A" =0,2m.

A.2 KaBwg o aywyocg kiveitat cto OMM §® 1+ A
oapwveL ePadO ds. Apa n payvntikny pon S B

aro tnv emupavela autr HETaBAAAETAL. €

‘EToL oTOL GKPa TOU aywyou Snuloupyeital FLOTII] ¢
HEA amo smaywyn yla tnv onola LoyUEL:

|Ecel =B -u- 2. e {
‘Eva nAeKTPOVLO TOU aywyou SEXETOL dx

Suvaun Lorentz pe dopd npog 1o M, mou cUpbwWvaA LE TOV KAVOVA TPLWV SaxTUAWY
6e€lou xeplov, dnuioupyel E,,; ou XL TOV BETIKO TTOAO oTO A.

A.3 O aywyoq ekteAel EOK yia At = 1S HEU = Uy = 1 % Ita emopeva 2s SEXETAL

0 aywyog duvapn petpou F = 3N Kot emitayUVETOL OUAAQ.

2F=Mp-al—>F=Mp-a—>a=2,5522.'Apau3=umax+a-At—>u3=6?.

A.4 a) ApoU oTov KUKALKO aywyo LoxUeLR = p - f, ylo KAOg NUKUKALO €xw R3 = R,

, L1t
adol £3 = £, = %’1"”

1 1 1 1
—=—+—+—> Ry =20
Ropa Rar Rz Ry
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To pevpa Aownov sivaw: I, = Rﬂ - Ig; = 3A.EtoL TNV OTWyUNA TIou KAEIVOULE TOV
oA

Sdwakontn : Fy, = B - I - £ = F, = 3N. Ztov aywyo Aounov éxovpe XF = F — F;, —
2F = 0 ko étoL ektelel EOK.

B) I, = iﬂ - [, = 0,6A. Ano 1° kavova Kirchoff: I, = 1., — I, = I; = 2,4A. Eniong

13=I4=;,G¢OL'JR3=R4=72.

A.5 a) Ano vopo Biot-Savart: Eva otoxelwdeg A€ tou nuikukAiou

Snuoupyei oto 0: 4B = to . IM nu(r, Af) Apa By, = 2AB =
Z; LAt M nu(r" Af) - Bo,l =—-1077T pe popd amnd tov

avavvwctn TPOG TNV oeAida.

B) B,y =By +B3;—B,—> B,; =12m-10" +#ol37r Holsm

4T 1 4T T

Boy =B, =12m-107T.

B® |7 T, \n




